
LE JOUR LE PLUS LONG

Arr. : B. LOOSFELDRemarques : Tutti = 88

    
2  3     4  

5

  
Nous i rons au coeur du mon de par la

TENOR 1

              
Nous i rons au coeur du mon de par la

TENOR 2

                  
Nous i rons- au coeur du mon de

BARYT.

                  
Nous i rons- au coeur du mon de

BASSE

 6


7

    8


9

   
10

poudre et le ca non en comp tant

T1

           
poudre et le ca non en comp tant

T2

                     
par la poudre et le ca non et le ca non le ca non en comp

Br

                     
par la poudre et le ca non et le ca non le ca non en comp

Bs

 11

 11    12  13   14 15   
cha que se con de car ce jour est le plus

T1

              
cha que se con de car ce jour est le plus

T2

                    
tant en com tant ce jour car ce jour est le plus

Br

                    
tant en com tant ce jour car ce jour est le plus

Bs

Le Choeur d'Hommes © 2025 Les Enfants d'Apollon 1/6


